

Заседание коллегии департамента физической культуры и спорта Новосибирской области

РЕШЕНИЕ

г. Новосибирск

27 декабря 2017 года

Об итогах работы в 2017 году и о приоритетных планах развития отрасли в 2018 году

Заслушав и обсудив доклады руководителя департамента физической культуры и спорта Новосибирской области Ахапова С.А., главы Чистоозерного района Новосибирской области Аппеля А. В., выступления директора ГАПОУ НСО «Новосибирское училище (колледж) олимпийского резерва» Смирнова А. Л., председателя Общественного Совета при Департаменте, заместителя председателя Новосибирской областной организации общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» Черемнова Ю. П., коллегия отмечает, что деятельность департамента физической культуры и спорта Новосибирской области (далее – Департамент) в 2017 году осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Основная долгосрочная задача Департамента – это реализация государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015 – 2021 годы» (далее – Программа). Программа разработана с учётом основных стратегических целевых ориентиров развития физической культуры и спорта в Российской Федерации. 6 октября 2015 года Президент РФ В.В. Путин поставил приоритетную задачу руководителям регионов РФ уделить пристальное внимание спорту и помощи спортсменам для достижения высоких результатов на международной спортивной арене.

Анализ целевых индикаторов Программы свидетельствует о позитивной динамике развития нашей отрасли по следующим основным направлениям:

- 1) спортивно-массовая и физкультурно-оздоровительная работа среди всех категорий и возрастных групп населения;
- 2) детско-юношеский спорт;
- 3) спорт высших достижений;
- 4) развитие спортивной инфраструктуры.

В 2017 году совместно с органами управления физической культурой и спортом муниципальных образований, с общественными организациями физкультурно-спортивной направленности, федерациями по видам спорта

было организовано и проведено более 6200 массовых физкультурных и спортивных мероприятий (2016 год - 6000), в которых приняло участие более 500 тыс. жителей области (2016 год - 480 тыс. человек).

В результате планомерной работы по развитию массового спорта число жителей, занимающихся на постоянной основе физической культурой и спортом, в 2017 году составило более 822 тыс. человек (2016 год - 802 тыс. человек).

Работа по реализации комплекса ГТО ведется во взаимодействии с министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области, министерством здравоохранения Новосибирской области, министерством труда и социального развития Новосибирской области.

В 2017 году физической культурой и спортом активно занималось более 20 тысяч инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Одним из базовых показателей эффективности деятельности отрасли является уровень развития спортивной инфраструктуры.

В 2017 году совместными усилиями Правительства Новосибирской области и органов местного самоуправления продолжена работа по созданию и модернизации материально-технической базы объектов физической культуры и спорта.

В соответствии с вышеизложенным члены коллегии департамента физической культуры и спорта Новосибирской области

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию, изложенную в докладе «Об итогах работы в 2017 году и о приоритетных планах развития отрасли в 2018 году».
2. Признать деятельность Департамента по результатам работы в 2017 году удовлетворительной.
3. С целью реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Новосибирской области на 2015 – 2021 годы» Департаменту (руководитель Ахапов С.А) установить следующие приоритетные задачи на 2018 год:
 - 3.1. Создание условий для развития качества массового спорта, увеличение доли жителей Новосибирской области, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения Новосибирской области до 36,5% в 2018 году и 42,6 % к 2020 году;
 - 3.2. Увеличение количества жителей Новосибирской области, выполнивших нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне", в общей численности населения Новосибирской области, принявшего участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" до 30% в 2018 году;
 - 3.3. Продолжить модернизацию системы подготовки спортивного резерва, обеспечение перевода спортивных школ на работу по программам

спортивной подготовки в соответствии с Федеральными стандартами спортивной подготовки;

3.4. Разработка «Дорожной карты» по подготовке спортивного резерва до 2025 года в Новосибирской области и обеспечение финансирования спортивных мероприятий;

3.5. Продолжение развития материально-технической базы и спортивной инфраструктуры:

- начать строительство Регионального центра по волейболу в г. Новосибирске;

- обеспечить строительство и ввод в эксплуатацию спортивного зала в р.п. Сузун Новосибирской области;

- обеспечить строительство футбольного поля в р.п. Мошково Новосибирской области;

- завершить реконструкцию стадиона в г. Чулым Новосибирской области;

- завершить строительство специализированного комплекса по спортивной гимнастике по ул. Лебедевского г. Новосибирск;

3.6. Создание двух школ – «Спортивная школа самбо» и «Спортивная школа по спортивной гимнастике» в 2018 г.;

3.7. Организация и проведение Всероссийской спартакиады работников и организаций прокуратуры, Всероссийской спартакиады пенсионеров;

3.8. Продолжение работы Общественного совета при департаменте физической культуры и спорту Новосибирской области.

3.10. Рекомендовать главам МО рассмотреть возможность введение ставок (при их отсутствии) специалистов физической культуры и спорта в структуре муниципалитета.

3.11. Рекомендовать Департаменту (Ахапов С.А.):

- организовать проведение заседаний рабочей группы по вопросам студенческого спорта;

- продолжить работу по дополнительному привлечению людей пожилого возраста к занятиям массовой физической культурой в Новосибирской области;

- оказывать содействие СО НКО и ГЧП в реализации проектов в сфере развития физической культуры и спорта в Новосибирской области.

Председатель коллегии,
руководитель департамента
физической культуры и спорта
Новосибирской области



С.А. Ахапов